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· PRODUCTOS NOTABLES 
CUADRADO DE BINOMIO
               2     letra


Es una suma algebraica que se suma por sí misma, es decir, si tenemos el binomio a + b, el cuadrado de ese binomio es (a + b) · (a + b) y se expresa como (a + b)2.
Existen dos formas de resolver un ejercicio de cuadrado de binomio.

1. Utilizando flechas para guiarte en el proceso del desarrollo del ejercicio
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2. Utilizando la fórmula 




EJERCICIOS: puedes usar la fórmula o las flechas para resolver los ejercicios, la idea es que los resuelvas como a ti te sea más cómodo y fácil de hacer.
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SUMA POR SU DIFERENCIA 
 +      ·            – 


Se llama suma por diferencia al producto de dos binomios que tienen los mismos términos, pero difieren en el signo del segundo término.
El producto de una suma por su diferencia es de la forma (a+b) · (a-b) donde a+b es la suma de 2 términos y a-b es la diferencia de esos términos. 

Existen dos formas de resolver un ejercicio de suma por su diferencia.
1. Utilizando flechas para guiarte en el proceso del desarrollo del ejercicio
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2. Utilizando la fórmula  





EJERCICIOS: puedes usar la fórmula o las flechas para resolver los ejercicios, la idea es que los resuelvas como a ti te sea más cómodo y fácil de hacer.
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DESAFÍO 
Resuelve el siguiente ejercicio utilizando la fórmula o las flechas.
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AQUÍ TE DEJO LAS TABLAS DE MULTIPLICAR PARA QUE LAS ESTUDIES. 
¡SUERTE!
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Tablas de multiplicar =[xks

1x1 2x1 3x1 =3 4x1 =4 5x1 =5
1x2 2x2 3x2 =6 4x2 =8 5x2 =10
1x3 2x3 3x3 =9 4x3 =12 5x3 =15
1x4 2x4 3x4 =12 4x4 =16 5x4 =20
1x5 2x5 3x5 =15 4x5 =20 5x5 =25
1x6 2Xx6 3x6 =18 4x6 =24 5x6 =30
1x7 2x7 3x7 =21 4x7 =28 5x7 =35
1x8 2x8 3x8 =24 4x8 =32 5x8 =40
1x9 2x9 3x9 =27 4x9 =36 5x9 =45
1x10=10 3x10=30 4x10=40 5x10=50

7x1 8x1 9x1 10 x 1

7x2 = 8x2 9x2 10x2

7x3 8x3 9x3 10x3

7x4 8x4 9x4 10x4 =
7x5 8x5 9x5 10 x5

7X6 8x6 9x6 10x6

7x7 8x7 9x7 10x7

7x8 8x8 9x 8 10x8

7x9 8x9 9x9 10x9
7x10=70 8x10=280 9x10=190 10x10=100





image2.png
ot
(a+7)? (m so-o gio pya, et

oa* +)yo + ka //




image3.png
O Tty S U ) [e )

'10)= b'\c\:M'M)'lO
x L‘L o

T

=5 =




image5.png
-
[ ¢
0!@

GENTRO EDUCACIONAL
AMERICO
VESPUCIO




